
Poznávací zájezd GIO do Anglie 

 

Tento rok uspořádalo Gymnázium Ivana Olbrachta poznávací zájezd do Anglie, kterého se 

zúčastnili studenti čtyřletého gymnázia a jejich paralelní ročníky osmiletého studia. Během 

šesti dnů jsme měli možnost navštívit řadu historických památek a poznat kulturu této země. 

Cestu jsme zahájili v sobotu 5. dubna a trvala 18 hodin. V brzkých ranních hodinách jsme 

projeli Eurotunelem do Anglie a následně se přemístili do univerzitního města Cambridge.  

Zavítali jsme ke Queens' College s její slavnou dřevěnou mostní konstrukcí. Viděli jsme 

komplex King's College, kde se mnozí z nás plavili na loďkách, a také Trinity College, jednu 

z nejprestižnějších částí univerzity. Nechyběla ani návštěva rotundy, která patří k nejstarším 

stavbám ve městě. Ve volném čase jsme měli možnost navštívit Fitzwilliamovo muzeum, či 

univerzitní muzeum zoologie. Večer jsme přejeli do Yorku, kde jsme byli na 3 dny ubytováni 

v hostitelských rodinách. 

Pondělí jsme strávili v Yorku. Zde jsme se prošli po historických hradbách, které nám nabídly 

malebný výhled na město. Navštívili jsme slavnou středověkou uličku The Shambles. Poté 

někteří studenti zamířili do katedrály York Minster, jiní do interaktivního muzea čokolády 

York’s Chocolate Story.  Společně jsme pak šli do Jorvik Viking Centre, které se zabývá 

životem vikingů. Na závěr jsme se usadili v klidném prostředí zahrad muzea v Yorku. 

Třetí den ráno jsme přejeli autobusem do města Pickering, odkud jsme jeli vlakem do 

Goathlandu. V Goathlandu jsme se prošli a posléze pokračovali autobusem do přímořského 

městečka Whitby, které bylo inspirací Bramu Stokerovi pro knihu o hraběti Draculovi. Zde 

jsme vystoupali po známém schodišti se 199 schody k proslulé zřícenině Whitby Abbey. Ve 

volném čase jsme se dokonce mohli vydat na krátkou vyhlídkovou plavbu lodí. Večer jsme se 

vrátili do Yorku. 

Ve středu jsme se rozloučili s hostitelskými rodinami a opustili město York. Naší další 

zastávkou byl Stratford nad Avonou, rodiště dramatika Williama Shakespeara. Po příjezdu 

jsme zamířili do kostela Holy Trinity Church, kde je Shakespeare pochován. Nechyběla ani 

prohlídka jeho rodného domu, ve které nás seznámili s podrobnostmi o jeho životě. Společně 

jsme poté vyrazili na cestu do Londýna, kde jsme byli ubytovaní v hotelu. 

Pátý den jsme se zastavili u Buckinghamského paláce, sídla britské královské rodiny, kde jsme 

obdivovali jeho impozantní architekturu a zahrady. Pokračovali jsme k Elizabeth Tower a 

Westminster Abbey. Pak jsme se rozdělili do menších skupin – někteří se vydali do London 

Dungeonu, jiní navštívili London Aquarium nebo ikonické London Eye. Na závěr dne jsme 

měli možnost vybrat si mezi Science Museum a Natural History Museum, ve kterých jsme 

strávili volný čas. Den jsme zakončili návratem do hotelu. 

Poslední den jsme slunečné ráno zahájili návštěvou památníku The Monument, který 

připomíná velký požár Londýna v roce 1666. Poté jsme se přesunuli k Bank of England a 

následně obdivovali monumentální katedrálu St. Paul’s Cathedral. Někteří z nás se potom 



vydali na prohlídku Tower Bridge, ostatní do pevnosti Tower of London, nebo na válečnou loď 

HMS Belfast. Po těchto zastávkách nás čekala jízda lanovkou přes řeku Temži, která nás 

dovezla zpět k autobusu. Rozloučili jsme se s Londýnem a vyrazili k trajektu. V osm hodin 

večer jsme pak definitivně opustili Anglii. 

Program zájezdu byl pestrý a nabídl nám možnost poznat významné památky, kulturu a 

přírodní krásy Velké Británie. 

Elena Trenkov,6.0 

 

 

 


